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Êîìïðåññîìåòð  ïðåäíàçíà÷åí  äëÿ 
êîìïðåññèè  â öèëèíäðàõ  áåíçèíîâûõ äâèãàòåëåé âíóòðåííåãî ñãîðàíèÿ 
ëåãêîâûõ ìàøèí, ãðóçîâèêîâ è ìîòîöèêëîâ. Èçìåðåíèÿ ïðîâîäÿòñÿ íà 
ïðîãðåòîì äâèãàòåëå, ÷åðåç îòâåðñòèÿ äëÿ ñâå÷åé çàæèãàíèÿ.

ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÐÈÁÎÐÀ
- ìàíîìåòð
- óïëîòíèòåëüíàÿ ïðîêëàäêà ïîä ìàíîìåòð
- ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ ñ íàêàòêîé
- ðåçèíîâûé íàêîíå÷íèê
- çàïîðíûé êëàïàí ñ âîçìîæíîñòüþ ñáðîñà (çîëîòíèê ÃÎÑÒ 8107-75)

ÏÎÐßÄÎÊ ÐÀÁÎÒÛ
Âíèìàíèå! Ïðè ðàáîòå ñîáëþäàéòå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè.

Íå ïðèêàñàéòåñü ê ñèëüíî íàãðåâàþùèìñÿ ÷àñòÿì àâòîìîáèëÿ. Âî âðåìÿ 
âðàùåíèÿ êîëåí÷àòîãî âàëà íå âûíèìàéòå íàêîíå÷íèê êîìïðåññîìåòðà 
èç ñâå÷íîãî îòâåðñòèÿ.

Ïåðåä íà÷àëîì ðàáîòû îçíàêîìüòåñü ñ èíñòðóêöèåé.  Ïðîâåðüòå çàçîðû 
â êëàïàíàõ äâèãàòåëÿ è ïðè íåîáõîäèìîñòè îòðåãóëèðóéòå èõ. Ïðè 
ïðîâåäåíèè èçìåðåíèé èñïîëüçóéòå ïîëíî ñòüþ çàðÿæåííûé 
àêêóìóëÿòîð. Âûïîëíÿòü ïðîöåäóðó ïðîâåðêè ëó÷øå âäâîåì.

Ïðîãðåéòå äâèãàòåëü äî ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû. Âûâåðíèòå âñå ñâå÷è 
çàæèãàíèÿ, îòêðîéòå âîçäóøíóþ è äðîññåëüíóþ çàñëîíêè. Âñòàâüòå 
êîìïðåññîìåòð â îòâåðñòèå äëÿ ñâå÷è çàæèãàíèÿ ïåðâîãî öèëèíäðà. 
Ïëîòíî ïðèæìèòå è óäåðæèâàéòå íàêîíå÷íèê êîìïðåññîìåòðà. Âòîðîé 
÷åëîâåê äîëæåí ïîâîðà÷èâàòü ñòàðòåðîì êîëåí÷àòûé âàë äâèãàòåëÿ ñ 
÷àñòîòîé 180-360 îá/ìèí, â òå÷åíèè íåñêîëüêèõ ñåêóíä, äî òåõ ïîð, ïîêà 
ïîêàçàíèÿ êîìïðåññîìåòðà íå ïåðåñòàíóò óâåëè÷èâàòüñÿ. Çàïèøèòå 
ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ äàâëåíèÿ â öèëèíäðå. Ïîñëå îïðåäåëåíèÿ äàâëåíèÿ â 
öèëèíäðå íåîáõîäèìî ïðîèçâåñòè ñáðîñ âîçäóõà èç ïðèáîðà, äëÿ ýòîãî 
íàæìèòå íà êëàïàí ñáðîñà â íèæíåé ÷àñòè êîìïðåññîìåòðà.  

Òàêèì æå îáðàçîì îïðåäåëèòå êîìïðåññèþ â îñòàëüíûõ öèëèíäðàõ.
Ñðàâíèòå ðåçóëüòàòû ïðîâåäåííûõ èçìåðåíèé. Äàâëåíèå â ðàçíûõ 

öèëèíäðàõ íå äîëæíî ñóùåñòâåííî ðàçëè÷àòüñÿ. Êîíêðåòíûå çíà÷åíèÿ 
ñìîòðèòå â ñïåöèàëüíîé ëèòåðàòóðå, â ðåêîìåíäàöèÿõ ïî îáñëóæèâàíèþ 
è ðåìîíòó äâèãàòåëÿ. Îòêëîíåíèÿ áîëüøå ýòèõ ïîêàçàòåëåé óêàçûâàþò íà 
íåèñïðàâíîñòè â öèëèíäðàõ äâèãàòåëÿ.

Äàâëåíèå çàâèñèò îò òåìïåðàòóðû äâèãàòåëÿ è ñêîðîñòè âðàùåíèÿ 
êîëåí÷àòîãî âàëà (ñòåïåíè çàðÿæåííîñòè àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè). 
Êëàïàí ïðèìåíÿåìûé â êîìïðåññîìåòðå âíîñèò ñèñòåìàòè÷åñêóþ 
ïîãðåøíîñòü çàíèæàÿ ïîêàçàíèÿ íà 0,1-0,2 ÌÏà. Ó÷èòûâàéòå ýòó 
ñèñòåìàòè÷åñêóþ ïîãðåøíîñòü ïðè ñðàâíåíèè ñ öèôðàìè àáñîëþòíîãî 
äàâëåíèÿ ïðèâåäåííûìè â ëèòåðàòóðå. Ïîñêîëüêó êðèòåðèåì îöåíêè 
ÿâëÿåòñÿ ðàçíîñòü ìåæäó çíà÷åíèÿìè äàâëåíèÿ â öèëèíäðàõ äâèãàòåëÿ, òî 
ýòà ïîãðåøíîñòü íå ñóùåñòâåííà äëÿ îöåíêè ñîñòîÿíèÿ äâèãàòåëÿ.

Äëÿ óòî÷íåíèÿ ïðè÷èíû íåèñïðàâíîñòè ïîëüçóéòåñü ñïåöèàëüíîé 
ëèòåðàòóðîé ïî ðåìîíòó àâòîìîáèëÿ.

Çàêîí÷èâ èçìåðåíèÿ, ââåðíèòå ñâå÷è, ïðîòðèòå ðåçèíîâûé íàêîíå÷íèê 
êîìïðåññîìåòðà. 

ÓÑËÎÂÈß ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ
Âî èçáåæàíèå âûõîäà èç ñòðîÿ íåîáõîäèìî îáåðåãàòü ïðèáîð îò óäàðîâ, 

ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé. Íå äîïóñêàòü ïîïàäàíèÿ áåíçèíà è ìàñëà íà 
ïðèáîð. Ïåðèîäè÷åñêè î÷èùàòü êëàïàí îò âîçìîæíîãî çàãðÿçíåíèÿ, äëÿ 
ýòîãî íåîáõîäèìî âûâåðíóòü êëàïàí è î÷èñòèòü ðåçèíîâóþ íàêëàäêó íà 
êëàïàíå. Åñëè êëàïàí íå äåðæèò äàâëåíèå çàìåíèòü åãî íà àíàëîãè÷íûé. 
Õðàíèòü ïðèáîð â ñóõîì ïîìåùåíèè.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ äàâëåíèÿ âîçäóõà

2â öèëèíäðàõ äâèãàòåëÿ                           0-1,6 ÌÏà (0-16 êã/ñì )
2Öåíà äåëåíèÿ ìàíîìåòðà                              0,02 ÌÏà (0,2 êã/ñì )

Î
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð                                    - 40 + 60   Ñ

ÊÎÌÏËÅÊÒ ÏÎÑÒÀÂÊÈ
Êîìïðåññîìåòð ÊÌ-01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 øò.
Óïàêîâêà-áëèñòåð. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 øò.
Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè (íà âêëàäûøå â áëèñòåð). . . . . . .1 øò.
Íàêîíå÷íèê ðåçèíîâûé çàïàñíîé. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 øò.

ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÅ ÎÁßÇÀÒÅËÜÑÒÂÀ
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ïðèáîðà - 12 ìåñÿöåâ ñî äíÿ ïðîäàæè. 

Ïðåäïðèÿòèå-èçãîòîâèòåëü îáÿçóåòñÿ â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî ñðîêà 
ïðîèçâîäèòü áåçâîçìåçäíûé ðåìîíò, ïðè ñîáëþäåíèè ïîòðåáèòåëåì 
ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè. Áåç ïðåäúÿâëåíèÿ ãàðàíòèéíîãî òàëîíà, ïðè 
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèÿõ è íåèñïðàâíîñòÿõ, âîçíèêøèõ èç-çà 
íåïðàâèëüíîé ýêñïëóàòàöèè, ãàðàíòèéíûé ðåìîíò íå îñóùåñòâëÿåòñÿ.

Â ñëó÷àå íåèñïðàâíîñòè, ïðè  
ñîáëþäåíèè âñåõ òðåáîâàíèé, îáìåí 
ïðèáîðà ïðîèçâîäèòñÿ ïî ìåñòó 
ïðîäàæè.

Äàòà ïðîäàæè:  ________________
    

Ïîäïèñü ïðîäàâöà:  ____________  

ÊÌ - 01  èçìåðåíèÿ è êîíòðîëÿ 

ÊÌ - 01


